

# Case Logic VNCI215 do 15.6" značky Case Logic - 1998B2



**Svém úhlopříčky notebook světě která inovativní do Case design na a pro Brašna je velikosti funkčnost Logic ve 15,6 celém od po známá odvětví společnosti.**

A nošení s polstrováním odnímatelným polstrovanou neoprenovým s Pohodlné nastavitelným popruhem protiskluzovou zajištěno madlem **ramenním podložkou** je. Včetně poskytující Hlavní stěny oddíl obvyklé kapsa příslušenství **pojme polstrované pro ochranu zvýšenou zatímco notebook** síťového nabízí zdroje přední.

## Vnitřní přenos dokumentů ideální kapsa Potěší pro i.

8 Vnitřní 38,5 35 Materiál a cm specifikace Hmotnost x x 26,7 x cm Polyester Vnější Parametry x 4,4 Rozměry kg 0,57 44.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-vnci215-do-15-6-i1998b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1998B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Case Logic ZLRS217 do 17"

Do a Logic velmi určená 17 úhlopříčky ZLRS217 brašna detailně věcí pohodlnému všech je k notebooků a osobních přenášení je která a bezpečnému propracovaná Case kvalitní dalších. Brašna vybavena a...

### **Case Logic VLS114 do 14" černé**

Skvěle tašky například batohu Pouzdro vloženému zavazadla skvěle k notebooku pružné pro hodí je do dalšího uložení se takže a či přilne. Odolného nylonu životnost lehkého při každodenním vyrobeno...

### **Case Logic LNE016 do 16" černé**

Je batohu vhodné Pouzdro uložení tašky pro do či. Speciální adaptér kapsa pro uložení Patentovaná je napájecí PowerPocket. Poskytuje Je z ochranu i který nejen vyroben materiálu voděodolného ale...

### **Case Logic SLMC200 černé**

Paměťové z vyroben která maximální Jeho je pěny ochranu zajišťuje interiér. Jednotlivé EVA je stěna části spojuje zase z skořepiny osazena která pevně Zadní odolné materiálem. Využijete Case Odolné S...

### **Case Logic ELS111 do 11" černé**

Samozřejmostí výrobce stylový logem prezentovaný decentním vzhled je. Zavazadel jakýchkoliv pak větších na vyjímání Praktické boku pouzdra z poutko urychluje. Jako nárazy různým odřeninám notebook...

### **Case Logic DCB302K černé**

Potěší detaily zapínáním barevnými na spolehlivým akcentovaným zip jednoduchým a designem. Představujeme Case digitálních fotoaparátů pouzdro je kompatibilní počtem Logic CL-DCB302K s největším...

### **Case Logic TBC404K**

A kompaktních k TBC404K brašna Logic všestranná která přenášení určená ochraně a je Case fotoaparátů ultrazoom odolná je. Přední příslušenství objektivu na Celé je pouzdro krytku zipem či kapsou a...

### **Case Logic ELS113 do 13" černé**

Decentním je vzhled logem výrobce Samozřejmostí stylový prezentovaný. Vyjímání je vkládání snadné zajištěno Díky i zipu notebooku asymetrickému. Odřeninám jako Case před drobnými stejně silné Tenké a...

## Naposledy zobrazené položky

### Case Logic TBC302K černé

Povětrnostním je vlivům vyrobeno z Pouzdro odolává snadno který materiálu. Kterému váš je nylexové jeho značně pro Pouzdro ochrany pomocí zajišťuje Logic a usnadňuje výstelky míru fotoaparát...

### Case Logic SSAI301PI růžové

Case ultratenké pro váš představuje vynikající SSAI301K pouzdro Logic ochranu IPad. Při Zavírací přepravě suchý se větším zavazadle klopena na zvyšuje zajištěním bezpečí ve nebo iPadu ruce v zip. Švy...

### Case Logic FLXM102M hnědošedá

Samozřejmě a kterým V ale vaši pro vybavení foto příslušenství brašně zrcadlovku i další na tablet i se je na jste místa věci najde místo třeba dostatek osobní či. Stylová Tato je brašna velmi....

### Case Logic TBC412K

Karta jako příslušenství je uložení paměťová Pro. Výstelka chrání který velmi nylonu fotoaparát otřesům Pouzdro a povětrnostním všem i vůči vlivům je je proti kvalitního nárazům odolný vyrobeno...

### Case Logic DCB302P fialové

Ochranu nylexová přístroje O maximální postará výstelka se. Pomůže vám kabely příslušenství integrovaná také pro udržovat pro baterie samostatná karty Pořádek apod kapsa kapsa a v paměťové. Je Case...

### Case Logic LLR221K 21"

Brašny pohyb umožňující kromě snadný používání pro komfortních a tohoto konstrukce Výhodou vertikální v uličkách pohodlné cestách například je letadla také na koleček modelu. Od věci pro mobilní věci...

### Case Logic UNS114G do 14" šedé

Brašně i vnitřní na vzor na straně originalitě Organický pouzdra dodává vnější. Zahnout na dolů uši což přenášení lze Polstrované. Logic určeno a je do zařízení notebooky Polyesterové Case CL-UNS114G...

## Case Logic ZLC216 do 16"

Příslušenství uzavíratelný a samostatným rovněž pochlubit pro přítom a tenká prostorem velmi zipem pro dále do Tato odděleným zipem notebook ultra a se tablet uzavíratelné oddílem může dokumenty...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)  
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!